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ENRIQUE PARDO Y CLAUDIA YANES, CAMPEONES DEL TENERIFE JUNIOR CELEBRADO EN LOS SILOS.
El campeonato se celebró entre el 4 y 18 de mayo en las renovadas instalaciones municipales ubicadas en la urbanización sibora del municipio silense y, actual sede del Club de Tenis Sibora Los Silos Natural.
Las renovadas instalaciones municipales de tenis ubicadas en la Urbanización Sibora de Los Silos y, actual sede del Club de Tenis Sibora Los Silos Natural, acogieron entre el 4 y el 18 de Mayo el Campeonato Junior de Tenerife, prueba clasificatoria para el Campeonato de Canarias. 
Sobre los resultados finales del campeonato decir, que en la categoría masculina Enrique Pardo venció a Andrés Arce por 6/1 6/2. En femeninas, Claudia Yanes se impuso a Lidia Yanes por un resultado de 2/6, 6/2 y 7/5. Destacar que para el campeonato de Canarias se clasificaron, los cuatro jugadores citados, además de Marta Pérez y Daniel González. Las labores de juez árbitro del campeonato estuvieron a cargo de Jesús Poleo.
La entrega de trofeos tuvo lugar este pasado sábado 18 de mayo, acto éste, que contó con la presencia del alcalde de Los Silos, Santiago Martín Pérez, quien estuvo acompañado por Pedro León, Presidente de la Federación Insular de Tenis de Tenerife; Pedro Gallego, Presidente del Club de Tenis Sibora Los Silos Natural; Aurelio Abreu, Vicepresidente del Cabildo de Tenerife; Coromoto Yanes, consejera del Cabildo de Tenerife; Ramón Miranda Adán, Director General de Deportes del Gobierno de Canarias, así como diferentes autoridades locales y miembros de la junta directiva del club local de tenis.

Mencionar, que dicho acto sirvió también para realizar la inauguración de las remodeladas pistas de tenis, instalaciones que han sido sometidas a la colocación de una moqueta de césped artificial. Esta iniciativa ha surgido del Club de Tenis Sibora, en aras de mejorar las pistas de juego de la referida infraestructura. Hay que decir, que el club de tenis actualmente participa a nivel insular en diferentes categorías federadas tanto en femenino como en masculino.
Destacar, que para llevar a cabo esta actuación y conseguir parte del material necesario para su realización, el Ayuntamiento de Los Silos firmó un convenio de colaboración con la Federación Insular de Tenis de Tenerife. De igual forma comentar, que el Ayuntamiento de Los Silos para la ejecución de los trabajos, puso a disposición de la empresa adjudicataria personal municipal. La otra parte del material necesario para finalizar la actuación fue costeada por el Club de Tenis Sibora – Los Silos Natural.
El municipio de Los Silos con estas remozadas instalaciones, se convierte en localidad referente en la Isla Baja para la práctica del tenis en este tipo de superficies. En la actualidad, estas instalaciones acogen las clases de la Escuela Municipal de Tenis de Los Silos y, las actividades organizadas por el Club de Tenis Sibora Los Silos Natural, colectivo este, que a lo largo del año suele celebrar diferentes torneos y campeonatos de tenis tanto a nivel local como insular.














